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Ata da decima quarta Sessão ordinária da Câmara Municipal aos três (03) dia de 
maio (05) do ano de dois mil e vinte um (2021), ás 10:10 horas o senhor 
Presidente Jose Carlos M. S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum 
legal sobre a proteção de Deus declarou aberta à decima quarta sessão 
ordinária. Convidou Excelentíssimo vereadora Vanessa da Favorita para fazer a 
leitura da bíblia. Na sequência O senhor presidente convidou senhora Silma 
para fazer a leitura da 13ª Ata Ordinária. Após colocou Ata em votação e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores pressente. Leitura da 14ª Ordem do 
dia: Leitura da Ata 13ª Sessão Ordinária. A presença do senhor Secretário do Meio 
Ambiente Joao Basta Marques Vieira, para falar sobre a pasta. Apresentação do 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N°007/CCJ/2021. “DA NOVA REDAÇÃO AO INC. I, DO 
ART. 5°, DA RESULAÇÃO 051 DE 21 DE AGOSTO DE 2017, E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS”. Apresentação do PROJETO DE RESOLUÇÃO N°008/ EMENDA 
MODIFICATIVA A LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO, “MODIFICA O ART. 5° E 
SUPRIME O PARAGRÁFO ÚNICO DA LEI ORGANICA QUE TRATA DOS 
DISTRITOS E SUBDISTRITOS DO MUNICIPIO DE THEOBROMA E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS”. APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
009/CCJ/2021.  EMENDA MODIFICATIVA A LEI ORGÂNICA. “MODIFICA O ART. 
57° MANTÉM REDAÇÃO ORIGINAL DO PARAGRÁFO 1° E ALTERA O 
PARÁGRAFO 2° DA LEI ORGANICA DO MUNICIPIO DE THEOBROMA E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS”. Primeira discussão, primeira votação, segunda 
discussão e segunda votação do projeto de lei nº 009/GP/PMT/2021. ‘‘ Dispõe 
sobre regulamentação do conselho municipal de acompanhamento e controle social 
do fundo de manutenção e desenvolvimento da educação básica e de valorização dos 
profissionais da educação – CACS/FUNDB de acordo com a lei Federal nº 14.113 de 
2020 e da outra providencia. ’’  Vereadores escritos: vereador Marcio foi à tribuna deu 
as boas-vindas aos nobres vereadores e público presente, e discursou cobrando o 
secretario de Obra mais uma vez, várias linhas e assentamentos com as estradas 
danificadas, pede para o secretario de obra para arrumar os pontos critico, travessão 
sentindo cemitério, que sai na linha 601 e linha 603, e travessão da 601, que dá 
acesso a BR, 364. Que arrume pelo menos os pontos críticos. Vereador Edmilson foi 
a tribuna cumprimentou os senhores vereadores e público presente relatou sobre as 
ações da semana passada, pontos críticos, estiveram no final do travessão oito, 
fazendo duas pontes, agradeceu a população que se uniu e ajudaram a fazer as 
pontes. Quinta e sexta as patrol foi para revisão. Na sequência lamentou a perca do 
seu amigo Jose, está indignado pela justiça do pais, Jose trabalhador foi assassinado 
pelo um cara que quando era de menor que já tinha várias passagens pela polícia, 
deixa sua indignação, e sua solenidade para com os familiares. Após agradeceu a 
presença do secretário do Meio Ambiente, relatou sobre a contratação do caminhão 
do lixo tem que tomarem as providencias. Vereador Gilmar foi à tribuna cumprimentou 
a todos, e relatou sobre as estradas do 66, estado clíticos, estivem em Porto-Velho 
falou com o Elias Resende, garantiu que juntamente com sua equipe irá fazer um 
trabalho excelente de cascalhento na linha 603, e que muito em breve essa linha 
passara ser do Estado. Relatou sobre o secretário de agricultura pediu para o 
Executivo fazer um termo de cooperação para puxar calcário, não entendi o porquê 
não foi assinado esse termo de cooperação ainda, mais acredita que o prefeito vai 
fazer esse termo e assinar, porque os produtores rurais, precisam desse termo para 
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facilitar o transporte do calcário. Vereador Junior barros foi a tribuna e cumprimentou 
a todos, relatou sobre a recoperação da ponte da linha 610, na quinta feira fez outra 
recuperação da ponte no travessão oito e cascalhamento, agradeceu a secretaria de 
obra prefeito e todos que participaram realizando esse trabalho. Parabenizou o 
secretário de saúde, pelos trabalhos, após finalizou agradecendo a todos. Vereador 
Ronei foi à tribuna relatou sobre a tragédia que aconteceu ceivando a vida do Jose, 
deixou as condolências aos familiares. Após falou sobre os trabalhos durante a 
semana, estiveram em Porto-Velho, juntamente com a Deputada Cassia da Muleta, e 
também com o Diretor geral o senhor Elias Resende, aonde relatou que a linha 603 
que liga Theobroma a Palmares, nunca foi estadual, não tem nem um documento que 
comprova que a linha 603 e do estado de Rondônia, apenas o estado assumiu um 
compromisso de recuperações, duas ou três veze por ano, agora a Deputada Cassia 
da Muleta com os demais deputados entrou com um requerimento pedido a 
estadualização da linha 603. Diretor do DER afirmou que em breve uma equipe do 
DER, vai estar realizando um trabalho de qualidade na linha 603. Após falou sobre o 
programa do Governo estadual programa chial poeira, o município de Theobroma está 
nesse programa, de pavimentação asfáltico. A deputada Cassia falou sobre sua 
indicação da galerinha do rio são João, que liga Theobroma a Palmares. Agradeceu 
a Deputada e diretor do DER, senhor Elias Resende por esclarecerem todas essas 
dúvidas para nós. Após relatou sobre a secretaria de Agricultura, foram a SEAGRI, 
uma reunião que foi marcada pela Deputada Cassia, com o senhor Evandro Padovani, 
tratando a respeito de distribuição de calcário, disse que quando assinar o termo de 
cooperação vai estar a disposição para atender o município. Vereador Ronei ressaltou 
ainda que ficou sabendo que Theobroma não tem Bi trem, isso e conversa fiada, Ele 
deixou bem claro que o Governo não da mais calcário aquele programa era do 
Confúcio Moura e foi encerrado. Secretario nos falou também que o calcário chega no 
município se acaso o prefeito fazer esse termo de cooperação o custo maio será do 
estado, motorista combustível e diária e por conta do estado, o produtor só irá comprar 
o calcário. Outra questão foi tratado lá e sobre o programa do governo estado 
melhoramento genético do gado leiteiro, que em breve ele vem ao município mais a 
deputada Cassia para tratar desse assunto com EMATER, Secretaria de Agricultura, 
prefeito, e vereadores. Na sequência relatou sobre vários assuntos da secretaria de 
obra, aonde surgiu várias reclamações do secretário de obra. Em seguida vereador 
Ronei finalizou seu discurso. Presidente pede aos senhores vereadores para inclui na 
ordem do dia a resolução PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 009/CCJ/2021.  EMENDA 
MODIFICATIVA A LEI ORGÂNICA. “MODIFICA O ART. 57° MANTÉM REDAÇÃO 
ORIGINAL DO PARAGRÁFO 1° E ALTERA O PARÁGRAFO 2° DA LEI ORGANICA 
DO MUNICIPIO DE THEOBROMA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. Modifica as 
férias dos vereadores, assim o presidente colocou em discussão se coloca na Ordem 
do dia o projeto de resolução, não havendo discussão colocou em votação e foi 
aprovado colocado na 14ª Ordem do dia.  O presidente passou para primeira 
discussão, do projeto de lei nº 009/GP/PMT/2021. ‘‘ Dispõe sobre regulamentação 
do conselho municipal de acompanhamento e controle social do fundo de manutenção 
e desenvolvimento da educação básica e de valorização dos profissionais da 
educação – CACS/FUNDB de acordo com a lei Federal nº 14.113 de 2020 e da outra 
providencia. ’’ Vereador Cesar relata que esse projeto ele vem para se adequar a lei 
municipal a lei federal. Após o presidente coloca o projeto em sua primeira votação e 
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foi aprovado por oitos fotos favoráveis. Presidente passou para segunda discussão do 
projeto não havendo discussão, pediram dispensa de interstício, o presidente 
concedeu e passou para segunda votação do projeto de lei e foi aprovado por oitos 
votos favoráveis na segunda votação. Vereador Cesar deixa registrado, que teve uma 
reunião para encaminhar com dez dias a essa Casa um projeto de lei sobre projeto 
de lei de gratificação dos enfermeiros, e que até hoje o executivo ainda não 
encaminhou, para essa Casa Legislativa, cobrou novamente sobre os balancetes, o 
presidente respondeu que já oficializou o executivo mais os balancetes ainda não 
estão na Casa. Após relatou sobre a assessoria do legislativo, que está em falta com 
o legislativo.  Após falou sobre as emendas que está destinada para o município, que 
os técnicos da prefeitura começam trabalharem as pendências que tem, no cálculo 
com o estado, não adianta nada vir recurso, primeiro tem que sanar as pendencias 
das gestões passada, enquanto não sanar, o município, não vão receber convênios. 
Relatou também sobre o caminhão do lixo. Não havendo nada mais a deliberar o 
senhor Presidente Jose Carlos invocou à proteção de Deus e declarou encerrada a 
decima quarta sessão ordinária as onze (12:38) horas e trinta e oito minutos.   
 
 

——————————— 
Jose Carlos Marques Siqueira 

Presidente.  


